I CONCURSO DE FOTOGRAFÍA “HOCICOS”

BASES DEL CONCURSO:

Es requisito para participar en la promoción la aceptación, en su totalidad, de las presentes bases.
Primera.- Participantes
Podrá participar en el concurso cualquier persona mayor de 18 años 
Segunda.- Temática
La temática del concurso serán los animales de compañía, perros y gatos (se valorará de manera especial a los gatos y perros mestizos). No se publicarán ni aceptarán archivos con contenidos contrarios al derecho al honor, a la intimidad personal y familiar o a la propia imagen de las personas. En definitiva, no se aceptará ningún archivo que sea contrario a la legalidad vigente.
Tercera.- Obra
Podrán presentarse un máximo de 3 fotografías por participante, siendo la inscripción al concurso de 3€ por participante.
No se aceptarán fotografías realizadas por personas distintas al autor o que no sean propiedad del autor.
Las fotografías no podrán ser alteradas electrónicamente ni por cualquier otro medio. Tampoco se aceptarán fotomontajes. Se permitirán mínimas correcciones de color y luminosidad.
El participante manifiesta y garantiza a la Asociación El Hocico que es el único titular de todos los derechos de autor sobre la fotografía que presenta al Concurso y se responsabiliza totalmente de que no existan derechos de terceros en las obras presentadas, así como de toda reclamación de terceros por derechos de imagen.
Cuarta.- Cómo Participar
Las fotografías deben estar realizadas con una cámara digital y deben respetar los siguientes requisitos:
· Las fotografías deben ser archivos JPG.
· Deben tener un tamaño mínimo de 1.024 x 1.024 píxeles.
· El peso del archivo no debe pasar de un máximo de 5 Megabytes (Mb).
Los participantes que no cumplan con cualquiera de los requisitos indicados en esta convocatoria serán descalificados automáticamente.
Identificación e inscripción
Para concursar se debe acceder a www.elhocico.org, descargar el archivo, con el formulario de inscripción que debe cumplimentar para la participación de este concurso y enviar debidamente cumplimentado el formulario a la siguiente dirección de correo: actividades.elhocico@hotmail.es
Para la formalización de la inscripción será necesario abonar la cuota de inscripción de 3€, adjuntando comprobante junto con la inscripción.
El participante deberá rellenar el formulario de inscripción con los siguientes datos y adjuntar la siguiente documentación:
· Nombre y apellidos del concursante
· DNI o NIE 
· Fotocopia del DNI o NIE
· Dirección de correo electrónico de contacto
· Teléfono de contacto
· Título de la imagen
· Comprobante del pago para la inscripción (podrá ser un resguardo del banco escaneado, un capturado de pantalla del momento de la transferencia electrónica o un recibo de pago en pago en mano).
Envío y participación de las fotografías
Las fotografías a participar serán enviadas por correo electrónico a la siguiente dirección: actividades.elhocico@hotmail.es. Una vez recibidas se asignará un número de participación para que la selección de las fotografías ganadoras por parte del jurado se haga de forma anónima.  
Exposición de las imágenes
Una vez que las fotografías hayan sido enviadas, El Hocico analizará todas y cada una de las fotografías recibidas antes de exponerlas en la galería de la Web.
El Hocico descartará sólo aquellas fotos que no reúnan un mínimo imprescindible de calidad o que pudieran resultar de mal gusto u ofensivas para los protagonistas de la imagen. Este proceso de selección previa se realizará en el mínimo tiempo posible, pero significará que las fotos enviadas no aparecerán de inmediato en la galería de la Web.
La organización del Concurso no atenderá llamadas telefónicas ni responderá las consultas orales o escritas sobre el desarrollo del Concurso. Los participantes deberán esperar a la publicación del fallo del jurado.
El participante acepta que su fotografía sea visible en el website oficial del Concurso de Fotografía Digital de la Asociación El Hocico, así como en sus canales sociales del concurso (Facebook, Twitter). 
La organización del concurso seleccionará entre las fotografías participantes un máximo de 50 que serán expuestas en el día y el lugar que se comunicará en la web de la Asociación El Hocico.
Fecha de admisión
La fecha de recepción de originales se iniciará del 15 de Enero de 2013 y finalizará el 15 de Febrero de 2013, ambas inclusive.
Quinta.- Fallo del jurado
El fallo del jurado se realizará el 23 de Febrero de 2013. 
Los criterios de evaluación del jurado serán la creatividad, originalidad y la calidad fotográfica. La selección de los ganadores será a discreción absoluta del jurado y su fallo será definitivo e inapelable.
Sexta.- Premios
Se concederán dos premios en la categoría general. Premios aún sin determinar.
Séptima.- Incompatibilidades para recibir un Premio.
La misma persona no podrá ser agraciada con más de un Premio. 
Octava.- Gestión de la entrega del premio.
Una vez verificado que los Premiados cumplen los requisitos establecidos en estas Bases, El Hocico comunicará a través de su Web (www.elhocico.org) el listado de Premiados definitivo y expondrá el procedimiento para formalizar la entrega del premio.
Los premios se harán entrega en el momento de la exposición en el día y fecha anunciados en la web de la Asociación El Hocico.
Novena.- Consideraciones relativas a los premios.
La renuncia a un premio, cualquiera que sea la razón que la motive, no dará derecho al agraciado a ningún tipo de compensación. Premio sujeto a la legislación fiscal vigente.
Décima.- Interpretación.
El Hocico se reserva el derecho de interpretar estas bases, aceptando los participantes, por el mero hecho de participar, dicha interpretación.
El afectado queda informado y consiente que los datos recogidos, conforme a lo previsto en la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter personal y del Real Decreto 1720/2007 del Reglamento de desarrollo de la LOPD, serán incluidos en un fichero denominado ASOCIADOS inscrito en el Registro General de Protección de Datos, cuyo Responsable del fichero es ASOCIACION SALMANTINA PARA LA DEFENSA DE ANIMALES EL HOCICO y cuya finalidad es recoger los datos de los asociados de el hocico necesarios para llevar a cabo las actividades y objetivos de la asociación
Asimismo, podrá ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición dirigiéndose a calle del Pozo s/n CP 37187, Aldeatejada, Salamanca o a través de correo electrónico con prueba válida en derecho, como fotocopia del D.N.I. e indicando en el asunto "PROTECCIÓN DE DATOS".
